

Δήλωση γνωστοποίησης διαχείρισης προσωπικών δεδομένων για τους αιτούντες και τους υποψήφιους για απασχόληση από τις ευρωπαϊκές θυγατρικές της Conduent

Η Conduent κατανοεί ότι το απόρρητό σας είναι σημαντικό για εσάς. Η παρούσα Δήλωση απορρήτου για τις προσλήψεις ("Δήλωση") περιγράφει τον τρόπο με τον οποίο χειριζόμαστε και προστατεύουμε τα προσωπικά σας δεδομένα σε σχέση με τις διαδικασίες και τα προγράμματά μας για τις προσλήψεις.

Η παρούσα ανακοίνωση ισχύει μόνο για τα προσωπικά δεδομένα των υποψηφίων για εργασία, των δυνητικών υποψηφίων για απασχόληση και των προαιρετικών προγραμμάτων και εκδηλώσεων προσλήψεων. Δεν ισχύει για τους υπαλλήλους μας, τους ανεξάρτητους συμβασιούχους που δεν υποβάλλουν ατομική αίτηση ή υποβάλλονται για άμεση ενίσχυση του προσωπικού, τους πελάτες μας ή άλλα προσωπικά δεδομένα που συλλέγει η Conduent για άλλους σκοπούς.

Ποια προσωπικά δεδομένα συλλέγουμε και γιατί;

Συνήθως συλλέγουμε προσωπικά δεδομένα απευθείας από εσάς όταν κάνετε αίτηση για έναν ρόλο σε εμάς. Ο παρακάτω πίνακας παρέχει πληροφορίες σχετικά με τους λόγους για τους οποίους επεξεργαζόμαστε τα προσωπικά σας δεδομένα, παραδείγματα των τύπων δεδομένων που επεξεργαζόμαστε για τους σκοπούς αυτούς και τους λόγους για τους οποίους τα επεξεργαζόμαστε.

Εάν υποβάλετε αίτηση για μια συγκεκριμένη θέση ή θέσεις, οι πληροφορίες που ζητάμε από εσάς καθορίζονται από τις απαιτήσεις της χώρας στην οποία βρίσκεται η θέση και όχι απαραίτητα της χώρας στην οποία διαμένετε.

Εκτός από τα προσωπικά δεδομένα που συλλέγονται απευθείας από τους υποψηφίους, λαμβάνουμε επίσης πληροφορίες από άλλες πηγές για να διασφαλίσουμε μια ολοκληρωμένη αξιολόγηση και μια αποτελεσματική διαδικασία πρόσληψης. Αυτές οι πρόσθετες πηγές περιλαμβάνουν:

- Γραφεία προσλήψεων: Μπορεί να λαμβάνουμε πληροφορίες για τους υποψηφίους από γραφεία προσλήψεων που βοηθούν στη διαδικασία πρόσληψής μας.
- LinkedIn και άλλες πλατφόρμες κοινωνικής δικτύωσης: Ενδέχεται να συλλέγουμε δημόσια διαθέσιμες πληροφορίες από τα προφίλ των υποψηφίων στο LinkedIn και σε άλλες πλατφόρμες κοινωνικής δικτύωσης για να αποκτήσουμε περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την επαγγελματική εμπειρία και τα προσόντα τους.
- Προμηθευτές τρίτων: Ενδέχεται να αναθέσουμε σε τρίτους προμηθευτές τη διενέργεια ελέγχων ιστορικού και την επαλήθευση των πληροφοριών που παρέχουν οι υποψήφιοι. Οι εν λόγω προμηθευτές συλλέγουν και παρέχουν δεδομένα σχετικά με το ιστορικό απασχόλησης, τα προσόντα και την καταλληλότητα του υποψηφίου για τον ρόλο.

Ορισμένα προσωπικά δεδομένα που επεξεργαζόμαστε είναι πιο ευαίσθητα. Ενδέχεται να συλλέγουμε οποιονδήποτε από τους ακόλουθους τύπους "ευαίσθητων προσωπικών δεδομένων":

- ιατρικές πληροφορίες ή κατάσταση της υγείας, συμπεριλαμβανομένων πληροφοριών σχετικά με την ιατρική θεραπεία, την ψυχική ή σωματική κατάσταση ενός ατόμου, την πληρωμή για ιατρική διάγνωση ή θεραπεία ή τη διάγνωση από επαγγελματία υγείας,
- πληροφορίες σχετικά με τον σεξουαλικό προσανατολισμό,
- φυλετικό ή εθνοτικό υπόβαθρο,
- πολιτικές απόψεις, φιλοσοφικές πεποιθήσεις ή θρησκευτικές πεποιθήσεις,
- συμμετοχή σε συνδικαλιστικές οργανώσεις,
- πληροφορίες σχετικά με το πραγματικό ή υποτιθέμενο ποινικό ιστορικό,

Επεξεργαζόμαστε ευαίσθητα προσωπικά δεδομένα μόνο για τους συγκεκριμένους σκοπούς που απαιτούνται από την ισχύουσα νομοθεσία και μόνο για να αποφασίσουμε αν θα συνάψουμε μια εργασιακή ή συμβατική σχέση μαζί σας. *Επεξεργαζόμαστε ευαίσθητα προσωπικά δεδομένα μόνο όπως επιτρέπεται από την ισχύουσα νομοθεσία.* Ενδέχεται να χρειαστεί να ζητήσουμε αυτού του είδους τις πληροφορίες, για παράδειγμα, εάν σας προσλαμβάνουμε για εργασία σε χώρα όπου πρέπει να συμμορφωθούμε με τους νόμους κατά των διακρίσεων, εάν πρέπει να ελέγξουμε τους υποψηφίους για ποινικό ιστορικό ή εάν οι πληροφορίες σχετικά με τη σωματική ή ψυχική σας κατάσταση είναι απαραίτητες για να εξετάσουμε τις προσαρμογές για τη διαδικασία πρόσληψης ή/και τον επακόλουθο ρόλο εργασίας.

Σκοπός	Προσωπικά δεδομένα που μπορούν να υποβληθούν σε επεξεργασία	Λόγοι επεξεργασίας
<p>Επεξεργασία της αίτησής σας και επικοινωνία μαζί σας σχετικά με την αίτησή σας, συμπεριλαμβανομένου του εντοπισμού και της αξιολόγησης υποψηφίων για πιθανή απασχόληση.</p>	<p>Στοιχεία επικοινωνίας (όπως όνομα, διεύθυνση, διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου ή αριθμός τηλεφώνου) , ημερομηνία γέννησης, φύλο, ιστορικό απασχόλησης (συμπεριλαμβανομένων προηγούμενων εργοδοτών και τίτλων εργασίας/θέσεων), εκπαιδευτικό ιστορικό, ακαδημαϊκά πιστοποιητικά, επιτεύγματα, αποτελέσματα εξετάσεων, συστάσεις, σχόλια εργοδότη, συστάσεις εργοδότη, άλλα στοιχεία που περιλαμβάνονται στην αίτηση/βιογραφικό σας σημείωμα και άλλες γενικές πληροφορίες σχετικές με την υποψηφιότητά σας και τους ρόλους που ενδεχομένως επιθυμείτε.</p> <p>Είναι πιθανό να συλλέξουμε προσωπικά δεδομένα σχετικά με εσάς που μας έχουν υποβληθεί από άλλους, όπως εάν χρησιμοποιείτε μια υπηρεσία προσλήψεων ή μια πλατφόρμα κοινωνικής δικτύωσης και δημοσιοποιείτε τα προσωπικά σας δεδομένα με τρόπο που να μας καλεί να τα χρησιμοποιήσουμε για να επικοινωνήσουμε μαζί σας.</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Θεμιτά συμφέροντα της Conduent για τη διαχείριση αιτήσεων εργασίας για θέσεις εργασίας στην Conduent
<p>Εντοπισμός και αξιολόγηση υποψηφίων για μελλοντικούς ρόλους που ενδέχεται να γίνουν διαθέσιμοι.</p>	<p>Στοιχεία επικοινωνίας (όπως όνομα, διεύθυνση, διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου ή αριθμός τηλεφώνου) , ημερομηνία γέννησης, φύλο, ιστορικό απασχόλησης (συμπεριλαμβανομένων προηγούμενων εργοδοτών και τίτλων/θέσεων εργασίας), εκπαιδευτικό ιστορικό, ακαδημαϊκά πιστοποιητικά, επιτεύγματα, αποτελέσματα εξετάσεων (π.χ. τεστ ικανοτήτων, δεξιοτήτων και γλωσσικών δοκιμασιών), συστάσεις, σχόλια εργοδότη, συστάσεις εργοδότη, άλλα στοιχεία που περιλαμβάνονται στην αίτηση/βιογραφικό σας σημείωμα και άλλες γενικές πληροφορίες σχετικές με την υποψηφιότητά σας και τους ρόλους που ενδεχομένως επιθυμείτε.</p> <p>Είναι πιθανό να συλλέξουμε προσωπικά δεδομένα σχετικά με εσάς που μας έχουν υποβληθεί από άλλους, όπως εάν χρησιμοποιείτε μια υπηρεσία προσλήψεων ή μια πλατφόρμα κοινωνικής δικτύωσης και δημοσιοποιείτε τα προσωπικά σας δεδομένα με τρόπο που</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Θεμιτά συμφέροντα της Conduent για τη διαχείριση αιτήσεων εργασίας για θέσεις εργασίας στην Conduent

Σκοπός	Προσωπικά δεδομένα που μπορούν να υποβληθούν σε επεξεργασία	Λόγοι επεξεργασίας
	να μας καλεί να τα χρησιμοποιήσουμε για να επικοινωνήσουμε μαζί σας.	
Τήρηση αρχείων σε σχέση με την πρόσληψη και την πρόσληψη, συμπεριλαμβανομένων προηγούμενων αιτήσεων στις οντότητες της Conduent.	<p>Στοιχεία επικοινωνίας (όπως όνομα, διεύθυνση, διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου ή αριθμός τηλεφώνου) , ημερομηνία γέννησης, φύλο, ιστορικό απασχόλησης (συμπεριλαμβανομένων προηγούμενων εργοδοτών και τίτλων εργασίας/θέσεων), εκπαιδευτικό ιστορικό, μεταγραφές, επιτεύγματα, αποτελέσματα εξετάσεων, συστάσεις, σχόλια εργοδότη, συστάσεις εργοδότη, άλλα στοιχεία που περιλαμβάνονται στην αίτηση/βιογραφικό σας σημείωμα και άλλες γενικές πληροφορίες σχετικές με την υποψηφιότητά σας και τους ρόλους που ενδεχομένως επιθυμείτε.</p> <p>Είναι πιθανό να συλλέξουμε προσωπικά δεδομένα σχετικά με εσάς που μας έχουν υποβληθεί από άλλους, όπως εάν χρησιμοποιείτε μια υπηρεσία προσλήψεων ή μια πλατφόρμα κοινωνικής δικτύωσης και δημοσιοποιείτε τα προσωπικά σας δεδομένα με τρόπο που να μας καλεί να τα χρησιμοποιήσουμε για να επικοινωνήσουμε μαζί σας.</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Θεμιτά συμφέροντα της Conduent για τη διαχείριση αιτήσεων εργασίας για θέσεις εργασίας στην Conduent • Νομική υποχρέωση
Βελτίωση της διαδικασίας προσλήψεων και προσλήψεων και ενίσχυση της ικανότητάς μας να προσελκύουμε επιτυχημένους υποψηφίους.	<p>Στοιχεία επικοινωνίας (όπως το όνομα, η διεύθυνση, η διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου ή ο αριθμός τηλεφώνου σας), η ημερομηνία γέννησης, το φύλο, το εργασιακό και εκπαιδευτικό ιστορικό, τα επιτεύγματα, τα αποτελέσματα εξετάσεων, οι συστάσεις, τα σχόλια του εργοδότη, οι συστάσεις του εργοδότη και άλλες γενικές πληροφορίες που σχετίζονται με την υποψηφιότητά σας και τους ρόλους που μπορεί να αναζητήσετε.</p> <p>Οποιαδήποτε ανατροφοδότηση που παρέχεται από εσάς σε σχέση με τη διαδικασία πρόσληψής σας, για παράδειγμα ως απάντηση σε μια έρευνα.</p> <p>Ενδέχεται επίσης να αναλύσουμε τα παραπάνω προσωπικά δεδομένα ή να τα συγκεντρώσουμε ή να τα ανωνυμοποιήσουμε για ανάλυση προκειμένου να βελτιώσουμε τις διαδικασίες πρόσληψής μας.</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Θεμιτά συμφέροντα της Conduent για τη διαχείριση αιτήσεων εργασίας για θέσεις εργασίας στην Conduent
Διασφάλιση της συμμόρφωσης με τις νομικές απαιτήσεις, συμπεριλαμβανομένης της επαλήθευσης του δικαιώματός σας να εργάζεστε στη σχετική χώρα, καθώς	Τα στοιχεία επικοινωνίας σας, συμπεριλαμβανομένων του ονόματός σας, του αριθμού τηλεφώνου επικοινωνίας, της διεύθυνσης	<ul style="list-style-type: none"> • Θεμιτά συμφέροντα της Conduent για τη διασφάλιση της ποικιλομορφίας του εργατικού δυναμικού της και

Σκοπός	Προσωπικά δεδομένα που μπορούν να υποβληθούν σε επεξεργασία	Λόγοι επεξεργασίας
και των απαιτήσεων ή πρακτικών πολυμορφίας και ένταξης.	<p>ηλεκτρονικού ταχυδρομείου. Κάθε πληροφορία που είναι απαραίτητη για τη διενέργεια ελέγχων για το δικαίωμα εργασίας, όπως αντίγραφα εγγράφων ταυτότητας, λεπτομέρειες σχετικά με το καθεστώς μετανάστευσης/βίζας και το καθεστώς διαμονής σας.</p> <p>Στο βαθμό που απαιτείται ή επιτρέπεται από την τοπική νομοθεσία, πληροφορίες σχετικά με την εθνικότητα, τη φυλετική και εθνοτική καταγωγή, το φύλο, τον σεξουαλικό προσανατολισμό, τη θρησκεία, την αναπηρία, την ηλικία και άλλα χαρακτηριστικά διαφορετικότητας.</p>	<p>των ίσων ευκαιριών</p> <ul style="list-style-type: none"> • Νομική υποχρέωση • Δημόσιο συμφέρον <p>Σε σχέση με τα ευαίσθητα προσωπικά δεδομένα:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Όταν η επεξεργασία είναι απαραίτητη για τους σκοπούς των δικών σας ή των δικών μας υποχρεώσεων και δικαιωμάτων σε σχέση με την απασχόληση, εφόσον επιτρέπεται από το νόμο ή τη συλλογική σύμβαση- ή • Όταν η επεξεργασία είναι απαραίτητη για τη θεμελίωση, προβολή ή υπεράσπιση νομικών αξιώσεων.
Διενέργεια ελέγχων ποινικού ιστορικού, όπως επιτρέπεται από την ισχύουσα νομοθεσία.	<p>Στο βαθμό που απαιτείται ή επιτρέπεται από την τοπική νομοθεσία και εφόσον είναι απαραίτητο για ένα συγκεκριμένο ρόλο, πληροφορίες σχετικά με το πραγματικό ή υποτιθέμενο ποινικό ιστορικό.</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Θεμιτά συμφέροντα της Conduent για την προστασία των επιχειρηματικών της συμφερόντων, τη διασφάλιση της ακεραιότητας του προσωπικού της και την αξιολόγηση της καταλληλότητας των υποψηφίων για ρόλους • Συναίνεση, όπου απαιτείται από την ισχύουσα νομοθεσία • Δημόσιο συμφέρον <p>Σε σχέση με τα ευαίσθητα προσωπικά δεδομένα:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Όταν μας έχετε δώσει τη ρητή συγκατάθεσή σας για κάτι τέτοιο- ή • Όταν η επεξεργασία είναι απαραίτητη για τη θεμελίωση, προβολή ή υπεράσπιση νομικών αξιώσεων.
Παρακολούθηση της πολυμορφίας και των ίσων ευκαιριών	<p>Στο βαθμό που απαιτείται ή επιτρέπεται από την τοπική νομοθεσία, πληροφορίες σχετικά με την εθνικότητά σας, τη φυλετική και εθνοτική σας καταγωγή, το φύλο, τον σεξουαλικό προσανατολισμό, τη θρησκεία, την αναπηρία, την ηλικία και άλλους δείκτες διαφορετικότητας.</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Θεμιτά συμφέροντα της Conduent για τη διασφάλιση της ποικιλομορφίας του εργατικού δυναμικού της και των ίσων ευκαιριών για τους εργαζόμενους/υποψήφιους εργαζόμενους • Συναίνεση • Δημόσιο συμφέρον <p>Σε σχέση με τα ευαίσθητα προσωπικά δεδομένα:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Όταν η επεξεργασία είναι

Σκοπός	Προσωπικά δεδομένα που μπορούν να υποβληθούν σε επεξεργασία	Λόγοι επεξεργασίας
		<p>απαραίτητη για τους σκοπούς των δικών σας ή των δικών μας υποχρεώσεων και δικαιωμάτων σε σχέση με την απασχόληση, εφόσον επιτρέπεται από το νόμο ή τη συλλογική σύμβαση,</p> <ul style="list-style-type: none"> Όταν η επεξεργασία είναι απαραίτητη για τη θεμελίωση, προβολή ή υπεράσπιση νομικών αξιώσεων- ή Δημόσιο συμφέρον.
Προστασία των νόμιμων δικαιωμάτων μας στο βαθμό που επιτρέπεται ή επιτρέπεται από το νόμο.	Οποιαδήποτε άλλη πληροφορία σχετική ή δυνητικά σχετική με μια διαφωνία ή νομική διαδικασία που μας αφορά, ή πληροφορίες που απαιτείται να συλλέξουμε βάσει της ισχύουσας νομοθεσίας.	<ul style="list-style-type: none"> Θεμιτά συμφέροντα της Conduent για τη διεκπεραίωση τέτοιων διαφορών και διαδικασιών Νομική υποχρέωση
Καταστάσεις έκτακτης ανάγκης όπου μπορεί να τεθεί σε κίνδυνο η υγεία ή η ασφάλεια ενός ή περισσότερων ατόμων.	<p>Τα στοιχεία επικοινωνίας σας, ώστε να μπορούμε να διευκολύνουμε την επικοινωνία, να διασφαλίσουμε την επιχειρησιακή συνέχεια, να προστατεύσουμε την υγεία και την ασφάλεια των εργαζομένων και άλλων, να διαφυλάξουμε την περιουσία της εταιρείας, να διευκολύνουμε την επικοινωνία σε περίπτωση έκτακτης ανάγκης.</p> <p>Για τους σκοπούς αυτούς, ενδέχεται επίσης να διατηρούμε πληροφορίες επικοινωνίας έκτακτης ανάγκης και πληροφορίες για τους πλησιέστερους συγγενείς σας.</p>	<ul style="list-style-type: none"> Νομική υποχρέωση Θεμιτά συμφέροντα της Conduent για τη διασφάλιση της ασφάλειας και της ευημερίας του προσωπικού και άλλων προσώπων Ζωτικά συμφέροντα <p>Σε σχέση με τα ευαίσθητα προσωπικά δεδομένα:</p> <ul style="list-style-type: none"> Όταν η επεξεργασία είναι απαραίτητη για τους σκοπούς των δικών σας ή των δικών μας υποχρεώσεων και δικαιωμάτων σε σχέση με την απασχόληση, εφόσον επιτρέπεται από το νόμο ή τη συλλογική σύμβαση- ή Όταν η επεξεργασία είναι απαραίτητη για τη θεμελίωση, προβολή ή υπεράσπιση νομικών αξιώσεων.

Νομική βάση

Ο παραπάνω πίνακας αναφέρεται σε διάφορους λόγους στους οποίους μπορούμε να βασιστούμε σύμφωνα με τη νομοθεσία περί προστασίας δεδομένων όταν επεξεργαζόμαστε τα προσωπικά σας δεδομένα. Σε ορισμένες περιπτώσεις ισχύουν περισσότεροι του ενός λόγοι. Έχουμε συνοψίσει αυτούς τους λόγους ως Σύμβαση, Νομική υποχρέωση, Νόμιμο συμφέρον, Συναίνεση, Δημόσιο συμφέρον και Ζωτικά συμφέροντα και περιγράφουμε τι σημαίνουν αυτοί οι όροι με περισσότερες λεπτομέρειες στον παρακάτω πίνακα:

Όρος	Βάση επεξεργασίας	Επεξήγηση
Σύμβαση	Επεξεργασία απαραίτητη για την εκτέλεση σύμβασης μαζί σας ή για τη λήψη μέτρων	Αυτό καλύπτει την εκτέλεση των συμβατικών μας υποχρεώσεων και την άσκηση των συμβατικών μας δικαιωμάτων. Για παράδειγμα, για τη σύναψη σύμβασης εργασίας μαζί σας.

Όρος	Βάση επεξεργασίας	Επεξήγηση
	κατόπιν αιτήματός σας πριν από τη σύναψη σύμβασης	
Νομική υποχρέωση	Επεξεργασία απαραίτητη για τη συμμόρφωση με τις νομικές μας υποχρεώσεις	Διασφάλιση της συμμόρφωσής μας με τις νομικές και κανονιστικές μας υποχρεώσεις. Για παράδειγμα, νόμοι και κανονισμοί μετανάστευσης ή/και απασχόλησης.
Νόμιμα συμφέροντα	Επεξεργασία απαραίτητη για τα νόμιμα συμφέροντά μας ή τρίτου μέρους	Εμείς ή ένα τρίτο μέρος έχουμε έννομο συμφέρον να διεξάγουμε, να διαχειριζόμαστε και να διαχειριζόμαστε αποτελεσματικά και σωστά τις αντίστοιχες επιχειρήσεις μας και σε σχέση με αυτά τα συμφέροντα να επεξεργαζόμαστε τα δεδομένα σας. Τα δεδομένα σας δεν θα υποβάλλονται σε επεξεργασία σε αυτή τη βάση, εάν τα συμφέροντά μας ή τα συμφέροντα τρίτου υπερισχύουν των δικών σας συμφερόντων, δικαιωμάτων και ελευθεριών.
Συναίνεση	Έχετε δώσει ειδική συγκατάθεση για την επεξεργασία των δεδομένων σας	Γενικά, η επεξεργασία των δεδομένων σας σε σχέση με την πρόσληψη/απασχόλησή σας δεν εξαρτάται από τη συγκατάθεσή σας. Ωστόσο, ενδέχεται να υπάρξουν περιπτώσεις στις οποίες θα ζητήσουμε τη συγκατάθεσή σας για την επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων. Όταν έχουμε ζητήσει τη συγκατάθεσή σας για την επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων, έχετε το δικαίωμα να ανακαλέσετε τη συγκατάθεσή σας ανά πάσα στιγμή.
Δημόσιο συμφέρον	Η επεξεργασία είναι απαραίτητη για την εκτέλεση συγκεκριμένου καθήκοντος προς το δημόσιο συμφέρον	Σε γενικές γραμμές, η επεξεργασία των δεδομένων σας δεν θα γίνεται για αυτόν τον λόγο, αλλά ενδέχεται να υπάρχουν ορισμένες περιορισμένες περιπτώσεις όπου αυτό θα ισχύει. Για παράδειγμα, αυτό θα κάλυπτε επίσης την προστασία της δημόσιας υγείας και την προστασία από σοβαρές διασυννοριακές απειλές για την υγεία, εφόσον το επιτρέπουν οι σχετικοί νόμοι (όπως κατά τη διάρκεια του COVID-19 ή άλλων, μελλοντικών πανδημιών).
Ζωτικά συμφέροντα	Η επεξεργασία είναι απαραίτητη για την προστασία της ζωής κάποιου.	Σε γενικές γραμμές, δεν θα επεξεργαστούμε τα δεδομένα σας για αυτόν τον λόγο, αλλά μπορεί να υπάρξουν σπάνιες περιπτώσεις που θα χρειαστεί να το κάνουμε, για παράδειγμα, αν χρειαστεί να επεξεργαστούμε προσωπικά δεδομένα για να σώσουμε τη ζωή σας και να χορηγήσουμε επείγουσα ιατρική περίθαλψη.

Εάν επεξεργαζόμαστε δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα ειδικής κατηγορίας σχετικά με εσάς, εκτός από τη διασφάλιση ότι ισχύει ένας από τους λόγους επεξεργασίας που αναφέρονται παραπάνω, θα διασφαλίσουμε ότι ισχύει επίσης ένας ή περισσότεροι από τους πρόσθετους λόγους επεξεργασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα ειδικής κατηγορίας που απαιτούνται σύμφωνα με τη νομοθεσία περί προστασίας δεδομένων. Οι λόγοι αυτοί παρατίθενται παρακάτω:

- Όταν έχετε δώσει τη ρητή συγκατάθεσή σας,
- Όταν η επεξεργασία είναι απαραίτητη για τους σκοπούς των δικών σας ή των δικών μας υποχρεώσεων και δικαιωμάτων σε σχέση με την απασχόληση, εφόσον επιτρέπεται από το νόμο ή τη συλλογική σύμβαση,
- Όταν η επεξεργασία αφορά δεδομένα που σας αφορούν και τα οποία έχετε δημοσιοποιήσει (π.χ. αν πείτε σε συναδέλφους ότι είστε άρρωστος),
- Όταν η επεξεργασία είναι απαραίτητη για τη θεμελίωση, προβολή ή υπεράσπιση νομικών αξιώσεων- ή
- Όταν η επεξεργασία είναι απαραίτητη για λόγους ουσιαστικού δημόσιου συμφέροντος, εφόσον βασίζεται στην τοπική νομοθεσία.

Εάν σας ζητήσουμε να παράσχετε δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα για να συμμορφωθούμε με μια νομική απαίτηση ή για να εκτελέσουμε μια σύμβαση μαζί σας, θα το καταστήσουμε σαφές τη σχετική στιγμή και θα σας ενημερώσουμε εάν η παροχή των προσωπικών σας δεδομένων είναι υποχρεωτική ή όχι (καθώς και για τις πιθανές συνέπειες εάν δεν παράσχετε τα προσωπικά σας δεδομένα).

Εάν έχετε ερωτήσεις ή χρειάζεστε περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τη νομική βάση της οποίας συλλέγουμε και

χρησιμοποιούμε τα προσωπικά σας δεδομένα, παρακαλούμε επικοινωνήστε μαζί μας χρησιμοποιώντας τα στοιχεία επικοινωνίας που παρέχονται παρακάτω.

Σε ποιον αποκαλύπτουμε τα προσωπικά σας δεδομένα

Ενδέχεται να αποκαλύψουμε τα προσωπικά σας δεδομένα σε:

- σε εξωτερικούς υπεύθυνους προσλήψεων και συνεντεύξεων που εργάζονται στη χώρα όπου βρίσκεται η θέση για την οποία υποβάλλετε αίτηση, καθώς και σε υπεύθυνους προσλήψεων και συνεντεύξεων που εργάζονται σε διάφορες χώρες του ομίλου παγκόσμιων εταιρειών Conduent,
- άτομα που εκτελούν διοικητικές λειτουργίες και λειτουργίες τεχνολογίας πληροφοριών εντός της Conduent προκειμένου να εκτελούν τις εργασίες τους,
- τρίτοι πάροχοι υπηρεσιών που ενδέχεται να μας βοηθήσουν να επεξεργαστούμε τα προσωπικά σας δεδομένα, όπως πάροχοι εφαρμογών για συστήματα λογισμικού προσλήψεων, συστήματα παρακολούθησης υποψηφίων και συστήματα επικοινωνίας τεχνολογίας πληροφοριών (όπως πάροχοι πλατφόρμας ηλεκτρονικού ταχυδρομείου και πάροχοι υπηρεσιών διαδικτυακών συνεντεύξεων με βίντεο),
- τρίτους παρόχους υπηρεσιών που μπορεί να μας βοηθήσουν στην πρόσληψη ταλέντων, στη διαχείριση και αξιολόγηση των ελέγχων και δοκιμών πριν από την πρόσληψη (οι οποίες μπορεί να περιλαμβάνουν τεστ ικανοτήτων ή διαδικτυακές ή τηλεφωνικές συνεντεύξεις, καθώς και στη βελτίωση των πρακτικών πρόσληψής μας).
- πελάτες, όπου είναι απαραίτητο, στο πλαίσιο της παροχής υπηρεσιών ή στο πλαίσιο των επιχειρηματικών μας δραστηριοτήτων.

Τα προσωπικά σας δεδομένα ενδέχεται επίσης να γνωστοποιηθούν σε διάδοχες ή δυνητικές διάδοχες οντότητες και σε οικονομικούς και νομικούς συμβούλους σε περίπτωση αναδιοργάνωσης, συγχώνευσης, πώλησης, κοινοπραξίας, εκχώρησης ή άλλης μεταβίβασης ή διάθεσης του συνόλου ή μέρους της επιχείρησής μας.

Ενδέχεται να μας ζητηθεί να αποκαλύψουμε ορισμένα προσωπικά δεδομένα σε άλλους τρίτους: (i) όπως απαιτείται από το νόμο, (ii) για την προστασία των νομίμων δικαιωμάτων μας στο βαθμό που επιτρέπεται ή επιτρέπεται από το νόμο ή (iii) σε περίπτωση έκτακτης ανάγκης, όπου μπορεί να τεθεί σε κίνδυνο η υγεία ή η ασφάλεια ενός υποψηφίου ή άλλου ατόμου.

Διεθνείς μεταφορές

Ως παγκόσμια εταιρεία ενδέχεται να χρειαστεί να διαβιβάσουμε τα προσωπικά σας δεδομένα ώστε να είναι προσβάσιμα σε άτομα που εργάζονται για τις θυγατρικές της Conduent και σε τρίτους που βρίσκονται σε χώρες διαφορετικές από τη χώρα στην οποία βρίσκεστε. Ορισμένες από αυτές τις χώρες ενδέχεται να μην παρέχουν το ίδιο επίπεδο προστασίας για τα προσωπικά σας δεδομένα με τη χώρα στην οποία βρίσκεστε ή από την οποία συλλέχθηκαν αρχικά τα προσωπικά σας δεδομένα. Όταν πραγματοποιούνται ή μελετώνται τέτοιες διαβιβάσεις, θα λαμβάνουμε μέτρα για να διασφαλίσουμε ότι τα εν λόγω δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα διαβιβάζονται μόνο σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία.

Πριν από την αποστολή των προσωπικών σας δεδομένων σε άλλη χώρα, θα λάβουμε μέτρα για να διασφαλίσουμε ότι η διαβίβαση συμμορφώνεται με τη νομοθεσία. Για παράδειγμα, αυτό μπορεί να περιλαμβάνει: (ii) τη χρήση εγκεκριμένων τυποποιημένων συμβατικών ρητρών, δηλαδή των τυποποιημένων συμβατικών ρητρών που εγκρίθηκαν από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή για τη διαβίβαση δεδομένων από την Ευρωπαϊκή Ένωση ή για τη διαβίβαση δεδομένων από το Ηνωμένο Βασίλειο, του προσαρτήματος του Ηνωμένου Βασιλείου ή της διεθνούς συμφωνίας διαβίβασης δεδομένων που εγκρίθηκε από το Γραφείο του Επιτρόπου Πληροφοριών.

Διατήρηση δεδομένων

Εάν αποδεχτείτε την προσφορά εργασίας σε εμάς, οποιαδήποτε σχετικά προσωπικά δεδομένα που συλλέχθηκαν κατά την περίοδο πριν από την πρόσληψή σας ενδέχεται να αποτελέσουν μέρος του προσωπικού σας αρχείου και θα διατηρηθούν σύμφωνα με τις ειδικές νομικές απαιτήσεις που ισχύουν στη χώρα απασχόλησής σας.

Εάν δεν σας προσλάβουμε, ενδέχεται ωστόσο να συνεχίσουμε να διατηρούμε και να χρησιμοποιούμε τα προσωπικά σας δεδομένα. Η χρονική περίοδος θα ποικίλλει ανάλογα με τη χώρα από την οποία υποβάλλετε αίτηση ή/και από την οποία αναζητάτε εργασία. Θα διατηρηθούν για λόγους νομικής, κανονιστικής και εταιρικής συμμόρφωσης, για την υπεράσπιση αξιώσεων, για την ανάλυση των πρακτικών μας για την απόκτηση ταλέντων και για να σας εξετάσουμε για πιθανές μελλοντικές θέσεις εργασίας, ανάλογα με τις προτιμήσεις σας και την τοποθεσία(ες) όπου αναζητάτε εργασία.

Μπορείτε να επιλέξετε να ενταχθείτε στη δεξαμενή ταλέντων μας, ώστε να διατηρήσουμε τα προσωπικά σας δεδομένα για να σας εξετάσουμε για μελλοντικές ευκαιρίες απασχόλησης. Μπορείτε να αποσυρθείτε από τη δεξαμενή ταλέντων μας ανά πάσα στιγμή, επικοινωνώντας μαζί μας όπως περιγράφεται στην ενότητα "**Πώς να επικοινωνήσετε μαζί μας**" της παρούσας ανακοίνωσης.

Ασφάλεια

Χρησιμοποιούμε τεχνικά, οργανωτικά και φυσικά μέτρα σχεδιασμένα για την προστασία της ακεραιότητας, της εμπιστευτικότητας, της ασφάλειας και της διαθεσιμότητας των προσωπικών δεδομένων. Μεταξύ άλλων μέτρων, μόνο εξουσιοδοτημένο προσωπικό της Conduent και των τρίτων παρόχων υπηρεσιών μας με νόμιμη ανάγκη να γνωρίζουν παρέχεται πρόσβαση σε προσωπικά δεδομένα, και οι εν λόγω υπάλληλοι και οι τρίτοι πάροχοι υπηρεσιών υποχρεούνται να χειρίζονται τις πληροφορίες αυτές ως εμπιστευτικές, όπου αυτό ισχύει.

Τα δικαιώματά σας

Λαμβάνουμε εύλογα μέτρα για να διατηρούμε τα προσωπικά σας δεδομένα ακριβή, πλήρη και ενημερωμένα για τους σκοπούς για τους οποίους συλλέγονται και χρησιμοποιούνται. Έχουμε επίσης εφαρμόσει μέτρα που αποσκοπούν στο να διασφαλίσουμε ότι η επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων από εμάς συμμορφώνεται με την παρούσα ανακοίνωση και την ισχύουσα νομοθεσία.

Εάν έχετε οποιοσδήποτε ερωτήσεις ή σχόλια σχετικά με την επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων από εμάς, παρακαλούμε επικοινωνήστε με την ομάδα προστασίας δεδομένων μας χρησιμοποιώντας τα στοιχεία που αναφέρονται στην ενότητα "**Πώς να επικοινωνήσετε μαζί μας**" της παρούσας ανακοίνωσης.

Μπορείτε να ασκήσετε τα δικαιώματά που έχετε στη διάθεσή σας σύμφωνα με τους ισχύοντες νόμους περί προστασίας δεδομένων ως εξής:

- **Το δικαίωμα πρόσβασης, ενημέρωσης ή διαγραφής των προσωπικών σας δεδομένων**

Εάν επιθυμείτε να αποκτήσετε πρόσβαση, να διορθώσετε ή να ενημερώσετε τα προσωπικά σας δεδομένα, προσπαθήστε πρώτα να το κάνετε χρησιμοποιώντας τις εφαρμογές αυτοεξυπηρέτησης που είναι διαθέσιμες σε εσάς. Εάν δεν έχετε ήδη πρόσβαση στα προσωπικά σας δεδομένα και επιθυμείτε να αποκτήσετε πρόσβαση στα εν λόγω προσωπικά δεδομένα ή εάν επιθυμείτε να διαγράψετε οποιαδήποτε τέτοια προσωπικά δεδομένα και δεν μπορείτε να το κάνετε μέσω των εφαρμογών αυτοεξυπηρέτησης, παρακαλούμε επικοινωνήστε μαζί μας.

- **Δικαίωμα εναντίωσης ή περιορισμού της επεξεργασίας των προσωπικών σας δεδομένων**

Μπορείτε να αντιταχθείτε ή να μας ζητήσετε να περιορίσουμε την επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων. Σημειώστε ότι ενδέχεται να εξακολουθούμε να έχουμε ανεξάρτητες υποχρεώσεις νομικής συμμόρφωσης για τη διατήρηση ορισμένων ή όλων των προσωπικών σας δεδομένων για χρονικές περιόδους που απαιτούνται από το νόμο ή την εσωτερική συμμόρφωση.

- **Το δικαίωμα μεταφοράς των δεδομένων σας σε άλλον υπεύθυνο επεξεργασίας**

Σε ορισμένες περιπτώσεις, μπορείτε να μας ζητήσετε να παρέχουμε σε εσάς ή σε κάποιον άλλον τα δεδομένα σας σε δομημένη, ευρέως χρησιμοποιούμενη και αναγνώσιμη από μηχανήματα μορφή.

- **Το δικαίωμα ανάκλησης της συγκατάθεσής σας**

Εάν έχουμε συλλέξει και επεξεργαστεί τα προσωπικά σας δεδομένα βάσει της συγκατάθεσής σας, μπορείτε να ανακαλέσετε τη συγκατάθεσή σας ανά πάσα στιγμή. Η ανάκληση της συγκατάθεσής σας δεν θα επηρεάσει τη νομιμότητα οποιασδήποτε επεξεργασίας που πραγματοποιήσαμε πριν από την ανάκλησή σας, ούτε θα επηρεάσει την επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων που πραγματοποιήθηκε με βάση άλλους νόμιμους λόγους επεξεργασίας πλην της συγκατάθεσής.

- **Το δικαίωμα ανθρωπίνης επανεξέτασης όταν λαμβάνουμε αυτοματοποιημένες αποφάσεις**

Κατά τη διάρκεια της διαδικασίας πρόσληψής μας, ενδέχεται να χρησιμοποιήσουμε αυτοματοποιημένο λογισμικό δοκιμών για να διαπιστώσουμε αν πληροίτε τα κριτήρια πρόσληψής μας. Θα σας ενημερώνουμε πάντοτε εάν συμβαίνει κάτι τέτοιο κατά τη διάρκεια της διαδικασίας υποβολής αίτησης. Θα σας εξηγήσουμε τις πληροφορίες που συλλέγουμε, γιατί είναι σχετικές και πώς επηρεάζουν το αποτέλεσμα της αίτησής σας. Θα έχετε πάντοτε την ευκαιρία να συζητήσετε τα αποτελέσματα των δοκιμών σας με την ομάδα πρόσληψής μας.

Cookies και άλλες τεχνολογίες παρακολούθησης

Ενδέχεται να χρησιμοποιήσουμε cookies και άλλες τεχνολογίες παρακολούθησης στις δραστηριότητες προσέλκυσης ταλέντων μας, όπως ενδεχομένως για να παρέχουμε στα άτομα μια εξατομικευμένη διαδικτυακή εμπειρία και, σε ορισμένους τομείς και υπό ορισμένες προϋποθέσεις, για την εύρεση και εξεύρεση υποψηφίων ή για την εκ νέου στόχευση υποψηφίων, δυνητικών υποψηφίων ή για να καλέσουμε πρώην υπαλλήλους να επιστρέψουν στην εργασία τους μαζί μας.

Εμείς, ή άλλες θυγατρικές εταιρείες του δικτύου, ενδέχεται να χρησιμοποιούμε cookies, web beacons, pixels, clear GIFS, scripts ή άλλες παρόμοιες τεχνολογίες ("Τεχνολογίες παρακολούθησης"), τα οποία ενδέχεται να αποθηκεύονται και να προσπελούνται από τις συσκευές σας, οι οποίες φορτώνονται ή διαβάζονται από ορισμένους ιστότοπους, εφαρμογές ή υπηρεσίες που ενδέχεται να χρησιμοποιούμε για την πρόσληψη δυναμικών υποψηφίων.

Εάν χρησιμοποιούμε Τεχνολογίες Παρακολούθησης σε έναν ιστότοπο ή μια υπηρεσία, θα παρέχουμε κατάλληλη ειδοποίηση και θα σας δώσουμε την ευκαιρία να εξαιρεθείτε από τις μη βασικές Τεχνολογίες Παρακολούθησης.

Εξωτερικές προσλήψεις και υποβολές από τρίτους

Εφόσον επιτρέπεται διαφορετικά, όλοι οι εξωτερικοί υπεύθυνοι προσλήψεων ή άλλοι τρίτοι που ενδέχεται να μας υποβάλουν προσωπικά δεδομένα των υποψηφίων για σκοπούς προσλήψεων πρέπει να ενημερώνουν τους υποψηφίους των οποίων τα προσωπικά δεδομένα θα υποβληθούν σχετικά με τις πρακτικές απορρήτου μας και να λαμβάνουν τις απαραίτητες συναιέσεις πριν από την υποβολή των εν λόγω προσωπικών δεδομένων. Οι εξωτερικοί υπεύθυνοι προσλήψεων και τα τρίτα μέρη που υποβάλλουν τέτοια δεδομένα υποψηφίων δηλώνουν ότι έχουν λάβει όλες τις κατάλληλες συναιέσεις από το άτομο του οποίου τα προσωπικά δεδομένα υποβάλλονται, ώστε να μας επιτραπεί η χρήση των προσωπικών δεδομένων για τους σκοπούς που υποβλήθηκαν.

Πώς να επικοινωνήσετε μαζί μας

Εάν έχετε οποιοσδήποτε ερωτήσεις ή σχόλια σχετικά με την παρούσα ανακοίνωση, τις πρακτικές επεξεργασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα που εφαρμόζουμε σχετικά με την πρόσληψη προσωπικού ή εάν επιθυμείτε να ασκήσετε οποιαδήποτε δικαιώματα ή αιτήματα σχετικά με τα προσωπικά σας δεδομένα, παρακαλούμε επικοινωνήστε μαζί μας:

DSRHREMEA@conduent.com

Καταγγελίες

Εάν επιθυμείτε να υποβάλετε καταγγελία σχετικά με την επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων από εμάς, μπορείτε να επικοινωνήσετε με τον τοπικό υπεύθυνο προστασίας δεδομένων.

Εάν ζείτε ή αναζητάτε εργασία σε οποιοδήποτε **κράτος μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης** ή στο **Ηνωμένο Βασίλειο**, επικοινωνήστε με:

Fieldfisher LLP ConduentDPO@conduent.com

Έχετε επίσης το δικαίωμα να υποβάλλετε καταγγελία σε μια αρχή προστασίας δεδομένων σχετικά με τη συλλογή και τη χρήση των προσωπικών σας δεδομένων από εμάς. Για περισσότερες πληροφορίες, επικοινωνήστε με την τοπική σας αρχή προστασίας δεδομένων. Τα στοιχεία επικοινωνίας για τις αρχές προστασίας δεδομένων στην Ευρωπαϊκή Ένωση, μπορείτε να τα βρείτε [εδώ](#) ή να τα λάβετε επικοινωνώντας με τον υπεύθυνο προστασίας δεδομένων της περιοχής σας και/ή με τον υπεύθυνο προστασίας δεδομένων της Conduent στη διεύθυνση DataPrivacy@Conduent.com.

Ελεγκτές Conduent

Η οντότητα ή οι οντότητες της Conduent που προμηθεύονται άμεσα τα προσωπικά δεδομένα των υποψηφίων σας για την εξέταση ενός ρόλου είναι οι υπεύθυνοι επεξεργασίας των προσωπικών δεδομένων των υποψηφίων σας. Οι εν λόγω οντότητες ενδέχεται να διαβιβάσουν τα προσωπικά σας δεδομένα σε άλλες οντότητες της Conduent, ώστε να τα χρησιμοποιήσουν είτε ως υπεύθυνος επεξεργασίας είτε ως εκτελών την επεξεργασία.

Ενημερώσεις της παρούσας ανακοίνωσης

Η παρούσα ειδοποίηση μπορεί να ενημερώνεται κατά καιρούς για να αντικατοπτρίζει τις απαραίτητες αλλαγές στις πρακτικές μας για την προστασία του απορρήτου. Σε τέτοιες περιπτώσεις, θα λάβουμε εύλογα μέτρα για να διασφαλίσουμε ότι θα λάβετε ειδοποίηση σχετικά με τυχόν ουσιώδεις αλλαγές στην παρούσα Ειδοποίηση με τρόπους και μεθόδους που είναι εύλογα σχεδιασμένες για να σας γνωστοποιήσουν την ειδοποίηση και όπως άλλως απαιτείται από την ισχύουσα νομοθεσία.

Ημερομηνία: Οκτώβριος 2024